

文：大埔浸信會社會服務處  
總經理 鄭繼池弟兄



# 824愛在家賣旗感恩分享

大埔浸信會社會服務處：總經理鄭繼池弟兄

感謝神豐富的預備，感謝神無盡恩典！824「愛在家」的賣旗籌款活動已完成。讓我們看看三位義工的分享，一同細味和見證神的恩典。每一幕感動人心的見證，在在體現神如何愛教會和社會服務處，祂的帶領是奇妙的，非我們能測透的，讓我們能體會耶穌基督的名是「奇妙策士、全能的神、永在的父、和平的君」。(賽9:6下)。

當日賣旗日最後動員超過600位義工，並將589個旗袋送入東亞銀行，這些旗袋帶來22萬6千多元的善款。連同各式籌款方法如售賣金旗券，在友好機構及教

會放置錢箱或旗袋及賣金旗，截至10月1日，扣除約10%的行政費用，如製作旗袋，印備各項旗紙和金旗券等開支，淨籌得款項超過30萬元。第一次賣旗的經驗是寶貴的，雖然未能全面覆蓋新界，但義工們的足跡遍及上水、粉嶺、大埔北、大埔南、火炭、沙田、大圍、馬鞍山、西貢、將軍澳、荃灣、大窩口、葵興、葵芳、荔景、青衣、元朗、天水圍、屯門等主要區域。本處會將籌得的款項作為發展特殊教育需要學童服務及青少年和家長教育等福利服務發展。

要多謝的弟兄姊妹實在太多，恕我未能一一點名鳴謝！不論當日幫手賣旗、在銀行跟進旗站，協助收旗袋、出車出汗水出勞力等等，並將不同站頭的旗袋運送往銀行的司機弟兄。努力運用網絡，將金旗券銷售給親朋好友的支持者、盡心竭力的籌委會的委員、各位有心有力的前線同事們，還有很多默默禱告的勇士！讓我們一同經歷聖經在(可9:23)所說的恩言：「你若能信，在信的人，凡事都能。」願主祝福每一位為賣旗籌款活動而付出的義工和弟兄姊妹，身體健康，主恩常備！



## 824賣旗 三位義工感言



埔浸姊妹 / 埔浸橋義工：徐智萍 Stella

感謝主的帶領，使我及我的兒女都能參與埔浸橋成為義工，去幫助大埔區有需要的人。從這次賣期籌款中，只付出了小小的幫助，反帶給自己一家大大的喜樂，更能教懂小朋友去愛及關心別人，得著比付出更多，能幫助別人確是一種福氣。

我們都是蒙恩典的罪人，能籍著天父所賜予的恩典去幫助更多有需要的人，從幫助中來榮耀主。

「小子們哪，我們相愛，不要只在言語和舌頭上，總要在行為和誠實上。」(約一3:18)

願榮耀頌讚都歸予全能的主。



埔浸姊妹 / 埔浸橋義工：陳益葉

我很開心有機會參加賣旗活動。一點也不辛苦，反而覺得有意義，可以為社會出點力。有一位幫我買旗的男士，令我印象好深刻，好想和大家分享：

男士：我見到你賣旗賣得咁開心，我就幫你賣啦！

義工益葉：係呀！我地係義工。做義工係好開心的一件事！……多謝你的捐款，願主耶穌祝福您！

男士：我出錢出得很開心！（笑哈哈的！）

埔浸姊妹 / 埔浸橋義工：杜影葵

身為埔浸一份子，應該支持，盡少少綿力，我還帶著女兒一起參與。而這次真是好好的體驗。在街上接觸到不同年齡、不同階層人士，最大得益，是訓練自己主動和各人交談。因此，這次活動不單是幫教會社會服務處賣旗，自己更是獲益良多。



有兩件令人開心且難忘的事情：在街市門口遇到一位基督徒先生，他主動走過來說：「你是大埔浸信會的嗎？我支持你們！」他又說他屬於沙田浸信會的。然後就入了一張一百元買旗，令我感到雖大家是不同教會，但也是一家人。

第二件事是在早上十一時半，差不多賣旗時間完畢前發生，有一位男士突然走近對我說：「我沒有看見過一個給別人拒絕（拒絕買旗）還會帶著笑容的人。」他問我為何不生氣（被拒絕買旗）。我便回答：「我是基督徒，有著耶穌的教導是喜樂的，何況每個人都有自由的選擇。」

他就說自己從前任職的一間公司，僱主是基督徒，但發覺他和任何同事相處也不好。另外，他在一間教會報讀一個學習與人相處的課程，但可惜的是，他覺得導師幫助不到自己，還刻意避開，不理會他，從此他便不喜歡基督徒。



我只好心裡默默為這個男士祈禱及求主給我智慧說合宜的話，我說「每個人都有機會做錯事，包括基督徒都一樣，但我們會自省及耶穌會幫助我們改過。」然後叫這位男士嘗試去住所附近的教會（如沙田浸信會）找牧師溝通及幫忙。我會為他祈禱，求主帶領引導。